
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 (RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Yos Sudarso Cigugur 

Kelas / Semester  : II / 1 

Tema 1 : Hidup Rukun 

Sub Tema 1 : Hidup Rukun di Rumah 

Pembelajaran Ke : 6 

Alokasi Waktu : 1 Hari 

 

I.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Dengan diberikan teks percakapan melalui video pembelajaran tentang hidup rukun yang 

mengandung ungkapan, siswa dapat menyebutkan ungkapan dalam teks tersebut dengan tepat. 

 Dengan diberikan teks melalui video pembelajaran tentang cerita hidup rukun yang mengandung 

ungkapan, siswa dapat menjelaskan makna ungkapan tersebut dalam kalimat yang santun. 

 Dengan diberikan cerita hidup rukun melalui video pembelajaran  yang mengandung ungkapan, 

siswa dapat menunjukkan perilaku di rumah yang sesuai sila keempat Pancasila di rumah dengan 

benar. 

 Dengan diberikan cerita hidup rukun melalui video pembelajaran yang mengandung ungkapan, 

siswa dapat menceritakan pengalaman menerapkan sila keempat Pancasila di rumah dengan 

benar. 

 Dengan diberikan cerita hidup rukun melalui video pembelajaran yang mengandung ungkapan, 

siswa dapat menunjukkan perilaku di rumah yang sesuai sila kelima Pancasila di rumah dengan 

benar. 

 Dengan diberikan cerita hidup rukun melalui video pembelajaran yang mengandung ungkapan, 

siswa dapat menceritakan pengalaman menerapkan sila kelima Pancasila di rumah dengan benar. 

 Dengan diberikan gambar kumpulan kubus lebih dari 100 melalui video pembelajaran, siswa 

dapat menyebutkan nilai tempat ratusan, puluhan, dan satuan bilangan tiga angka dengan teliti. 

 Dengan diberikan lambang bilangan tiga angka melalui video pembelajaran, siswa dapat 

menuliskan cara membaca bilangan tiga angka dengan teliti. 

 

II.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 Guru menyapa dan mengabsen siswa melalui grup WA grup. 

 Guru meminta salah satu siswa untuk memimpin doa melalui fitur voice not di WA grup. 

 Siswa melakukan kegiatan pembiasaan dan mengirimkan fotonya lewat google classroom kelas 

BK.  

 

Kegiatan Inti 

 Siswa menonton video pembelajaran tentang percakapan yang mengandung ungkapan dan nama 

bilangan, lambing bilangan di link https://youtu.be/ZQGEFXFL_AI.  

 Siswa dibentuk menjadi 5 kelompok.  

 Siswa bersama-sama guru secara berkelompok mengadakan tatap muka secara virtual melalui 

google meet membahas tentang ungkapan, nama bilangan dan lambing bilangan. 

https://youtu.be/ZQGEFXFL_AI


 Siswa menuliskan ungkapan yang ada dalam teks percakapan dengan artinya di buku tulis, 

difoto dan dikirim ke google classroom. 

 Siswa menyelesaikan soal tentang nama bilangan dan lambang bilangan di google classroom 

berupa kuis google form. 

 

Penutup 

 Ucapan terima kasih dari guru kepada anak anak dan orang tua yang telah mendukung 

pelaksanaan PJJ. 

 Guru menyampaikan rencana kegiatan berikutnya melalui WA grup. 

 

III. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi melalui  foto kegiatan yang dikirimkan. 

Penilaian Pengetahuan : Pertanyaan tertulis yang dikirim lewat Foto di google classroom. 

Penilaian Keterampilan : Menentukan nama bilangan dan lambang bilangan 
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